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THE DIFFERENCE BETWEEN “TRADITIONAL” AND “SMART” CITIES  
 

У роботі [1] концептуалізують відмінності між «традиційними містами» та «розумними 

містами» на основі теорії систем. Відповідно, системи - це «сукупність взаємодіючих або 

взаємозалежних складових частин, що утворюють складне ціле. Кожна система окреслена своїми 

просторовими та тимчасовими межами, оточена і піддається впливу навколишнього середовища, 

описується її структурою та призначенням і виражається в її функціонуванні». 

Автори [1] стверджують: «Систему можна розділити на підсистеми. Підсистема є 

відокремленим і ідентифікованою частиною (компонент, елемент) системи». Отже, термін 

«місто» можна визначити під цим поняттям як «велике і постійне людське поселення, що 

складається зі складних підсистем»  

У цій концептуальній структурі «традиційні міста» з пов’язаними з ними підсистемами 

розглядаються як незалежні системи, які не здатні спілкуватися зі своїм власним безпосереднім 

оточенням. На відміну від цього, «розумні міста» характеризуються міськими системами та 

підсистемами, які взаємодіють та обмінюються інформацією з іншими системами та 

підсистемами відповідно. Наприклад, транспортні (підсистеми) можуть спілкуватися та 

обмінюватися даними чи інформацією з постачальником енергії або інтелектуальною мережею. 

Отже, концепція «розумного міста» може включати принаймні технологічну перспективу та 

підхід, що враховує взаємозв’язки міських систем і підсистем. 

Інше визначення терміну «місто» дано в [2], стверджуючи, що місто було б 

«найдраматичнішим проявом людської діяльності на навколишньому середовищі».  

Щоб дослідити цю взаємодію, ми повинні розглядати міста як «міські екосистеми», іншими 

словами, «міські екологічні простори», з їхніми біологічними та фізичними складностями, які 

взаємодіють один з одним. Міська екосистема – це динамічний організм, який складається з 

природного, побудованого та соціально-економічного середовища». Цю концепцію міста можна 

вважати дуже корисною для дебатів про розумне місто, оскільки вона вказує на фізичні основи 

життя в містах. 
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